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用卫生材料供不应求，即擅自于2002年810月转产该类医用卫

生材料，由于基本设施不具备、缺乏必要的技术条件，导致

该批医用卫生材料严重不符合国家标准，所幸因有关部门及

时发现，追回并销毁其销售的部分货物，才未造成他人伤亡

的严重后果，则对于该案件，下列说法正确的有() A.对该案

件应适用行为时的刑法典(97年刑法)关于生产销售不符合卫

生标准的医用器材罪的规定处理。 B.对该案件应适用审理时

的刑法修正案四(02年12月28日颁布实施)关于生产销售不符合

卫生标准的医用器材罪的规定处理。 C.如果该案一审判决作

出后，某甲以量刑过重为由提出上诉。此时正在二审期间，

适逢刑法修正案四颁布实施，则此时应直接适用该修正案。

D.如果该案一审判决作出后超过上诉期，被告人没有提出上

诉，检查机关也没有提出抗诉。但不久检查机关以该判决确

有错误为由提出抗诉。再审期间，适逢刑法修正案四颁布实

施，则此时应直接适用97年刑法典。 正确答案：A,D 2、根据

我国刑法规定，对下列哪些情形适用属地管辖原则? A.外国人

甲在中国境外打猎，因疏忽大意击中中国境内的外国公民斯

某，致其重伤 B.外国人乙乘坐外国航空器，当该航空器进入

中国领空时在该航空器上实施犯罪 C.中国人丙乘坐中国民用

航空器，当该航空器进入外国领空时在该航空器上实施犯罪

D.中国人丁在中国境内打猎，因过于自信的过失造成中国境

外外国公民布某重伤 正确答案：A,B,C,D 3、下列关于罪刑相



适应原则的说法哪些是正确的? A.罪刑相适应原则要求刑法不

溯及既往 B.罪刑相适应原则要求刑事立法制定合理的刑罚体

系 C.罪刑相适应原则要求刑罚与犯罪性质、犯罪情节和罪犯

的人身危险性相适应 D.罪刑相适应原则要求在行刑中合理地

运用减刑、假释等制度 正确答案：B,C,D 4、下列哪些犯罪行

为应实行属地管辖原则? A.外国人乘坐外国民航飞机进入中国

领空后实施犯罪行为 B.中国人乘坐外国船舶，当船舶行驶于

公海上时实施犯罪行为 C.外国人乘坐中国民航飞机进入法国

领空后实施犯罪行为 D.中国国家工作人员在外国实施我国刑

法规定的犯罪行为 正确答案：A,C 5、根据我国刑法的规定，

下列()行为，适用我国刑法。 A.甲为继承叔叔的遗产，将投

入毒物的食品从我国邮往美国，将在美国的叔叔毒死 B.蒙古

公民甲在蒙古境内向我边民开枪，造成我国境内的边民死亡

C.甲在巴西搭乘我国远洋货轮时，将一船员杀死 D.中国公民

甲在中国驻古巴使馆办理护照延期时，盗窃另一申办签证的

古巴人美金一万元 正确答案：A,B,C,D 6、某国公民李某曾在

国外多次进行贩毒活动，并曾被其所属国通缉。某日，李某

到我国境内旅游被拘捕，李某即以非中华人民共和国公民，

也未在中华人民共和国境内犯过罪为由提出抗议。我国依法

可以对李某采取下列哪些措施?() A.由我国司法机关审判 B.立

即驱逐出境 C.遣送所属国 D.通报其所属国实行引渡 正确答案

：A,D 7、下列选项中，属于我国刑法任务的有 A.保护公民的

人身权利，民主权利和其他权利 B.用刑罚同一切犯罪分子作

斗争，以保卫国家安全 C.保护改革开放的顺利进行，维护四

项基本原则 D.保卫人民民主专政的政权和社会主义制度 正确

答案：A,B,D 8、下列选项中，关于罪刑法定原则的要求叙述



正确的有 A.法律明文规定不可以适用类推 B.定罪量刑都必须

以刑法条文为依据 C.在法律无明文规定的情况下可以适用类

推 D.犯罪和刑罚都应由法律明文规定 正确答案：A,B,D 9、留

学中国的荷兰籍留学生托马斯一日在北海公园因买票时与英

国籍游客保罗发生口角，情绪激动，抽出随身所带水果刀，

向对方腹部连捅两刀，致使保罗脾脏破裂，流血过多不治而

亡。对于托马斯的行为应适用的法律，下列说法错误的有 A.

适用荷兰刑法 B.适用英国刑法 C.适用中国刑法 D.适用国际法 

正确答案：A,B,D 10、万某于1996年12月2日，因投机倒把罪

被判处有期徒刑2年，缓期3年，万某未上诉。1997年10月1日

新《刑法》生效后，万某以新《刑法》中取消投机倒把罪为

由，向人民法院提出申诉，要求依新刑法改判其无罪，对此

，以下说法错误的是 A.对万某的申诉法院应支持，因按刑法

从旧兼从轻原则，万某应无罪 B.对万某的申诉不能支持，但

可以对其减刑 C.对万某的申诉不能支持，因新刑法对已经生

效的判决不具有溯及力 D.对万某的申诉不能支持，还应撤销

其缓刑，改判实刑，因其不服管理 正确答案：A,B,D 热点动
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